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Žádost o udělení souhlasu umístit místo poskytovaného vzdělávání pro výše uvedenou ZUŠ
na území městské části Prahy 10

VáženIradnI,
Naše základní umělecká škola se sídlem v Čestlicích má místo poskytovaného vzdělávánitaké
v obci Průhonice. Tedy v obcích, které jsou dostupné městskou hromadnou dopravou z hl. m.
Prahy.
Hodně našich žáků má své místo trvalého bydliště právě v hlavním městě. Docházku na
základní umělecké vzděláváni k nám si zvolilo nejen kvůli kvalitnímu pedagogickému sboru
ale také kvůli nedostatečné kapacitě základních uměleckých škol sIdKcIch na území hl. m.
Prahy.
Podle Dlouhodobého záměru vzdělávací soustavy ČR lze umožňovat vznik nových míst
poskytovaného vzděláváni a navyšovat kapacitu základních uměleckých škol v případě, že
v daném regionu poměr kapacit ZUŠ a žáků ve věku 6-18 let nedosahuje 20 %. Na základě
statistických dat získaných z Českého statistického úřadu zmíněný poměr na území městské
Části Praha 10 dosahuje 13 %.
Naše základni umělecká škola má kvalitní pedagogický sbor. je kladně hodnocena jak ze
strany žáků a jejich rodičů, ale i u odborné veřejnosti včetně České Školní inspekce, jejíž
kontrolou v roce 2021 úspěšně prošla. jsme přesvědčeni, že žáci i jejich rodiče možnost
účastnit se základního uměleckého vzděláváni v místě svého trvalého pobytu přivítajÍ.
Základní umělecké vzdělávání navíc jakožto smysluplné trávení volného času přispívá
k prevenci rizikového chování děti a mladistvých a ke zvýšení počtu obyvatel, kteří budou
aktivní v celoživotnIm učeni. Návyk získaný v mladším školním věku - učit se i mimo povinnou
školní docházku - má velkou šanci stát se návykem trvalým.

Vážení radní předem děkuji, že se naši žádostí budete zabývat v co nejbližším termínu,
abychom se základním uměleckým vzdělávání děti obyvatel žijÍcÍch v městské časti Praha 10
mohli případně začít co nejdříve.

PhDr. Mgr. Marek vraný, ředitel I'-žj'n - ?áldadn1 umělecká škola
a Středisko volného času
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